
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Історія та археологія» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю В9 «Історія та археологія» галузі знань В «Культура,
мистецтво та гуманітарні науки»

Сумського державного педагогічного університету ім. А.С. Макаренка

Рецензована освітня програма спрямована на підготовку 
висококваліфікованих фахівців у галузі історії та археології, що передбачає 
здобуття поглиблених теоретичних і практичних знань, умінь і навичок у галузі 
гуманітарних наук, достатніх для ефективного виконання завдань 
інноваційного характеру відповідного рівня професійної діяльності.

В освітньо-професійній програмі визначені відповідні компетентності із 
врахуванням сфери діяльності майбутнього фахівця. Поділ компетентностей на 
інтегральну, загальні та спеціальні якнайбільш відповідають запропонованій 
програмі. Спеціальні (фахові) компетентності носять практичний характер і 
можуть бути використані в професійній діяльності потенційних бакалаврів 
історії та археології.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, 
перелік і обсяг освітніх компонентів циклів загальної, професійної і практичної 
підготовки, а також вибіркових дисциплін покликані сприяти забезпеченню 
відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних 
роботодавців.

Навчальні (археологічна та етнографічна) та виробнича практики, 
передбачені освітньою програмою, спрямовані на закріплення теоретичних 
знань, отриманих студентами за час навчання, набуття і удосконалення 
практичних навичок, формування та розвиток у студентів вміння приймати 
самостійні рішення в умовах конкретної професійної ситуації, оволодіння 
сучасними методами, формами організації праці, що є необхідним для 
майбутньої фаховій діяльності.

Рецензована програма відповідає Стандарту вищої освіти України за 
спеціальністю 032 «Історія та археологія» галузі знань 03 «Гуманітарні науки» 
для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти і може бути використана для 
ПІДГОТ( шості.
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